

医院参加中国医科大学第五十一届田径运动会并取得优异成绩

10月14日，医院参加了中国医科大学第五十一届田径运动会，最终以333分获得职工团体总分第一名、以152分获得男子团体总分第一名、以181分获得女子团体总分第一名，并获本届运动会“精神文明奖”以及中国医科大学2022-2023年度体育先进集体。

方阵队伍由院领导带队，嘹亮的口号、矫健的步伐，彰显了盛京人昂扬向上的精神风貌。医院共派出37名田径队员参加了职工组共计30项竞技比赛，共有

21个项目获得第一名，4个项目成绩打破纪录，分别为：高劲松以5.26米的成绩打破原乙男跳远5.21米的记录；孟丽以9.36米的成绩破原乙女铅球9.23米记录；王晓庆以1分11秒84成绩打破原乙女400米1分13秒10的记录，以2分47秒17成绩打破原乙女800米2分53秒12的记录。

由离退休老同志组成的啦啦操表演队代表医院表演了啦啦操。14名趣味运动员参加了大力士等5项比赛。男、女拔河队分

获男女职工第三名。观众队伍热情高涨，为队员们不断加油呐喊助威。

期间，医院医疗保障组为队员们提供了全面、及时地医疗服务，共治疗10余名参赛队员。康复中心共派出4名运动康复保障人员，共处理急性损伤2例、急性拉伤2例、赛前防护20余人次、赛后放松拉伸30余人次。

工会办公室 / 李桐尧

